

PRESS RELEASE

報道関係者各位

2017年10月30日日本郵政株式会社

日本郵政キャピタル株式会社の設立について

日本郵政株式会社(東京都千代田区、取締役兼代表執行役社長 長門正貢/以下「日本郵政」)は、2017年11月1日(水)に日本郵政キャピタル株式会社(東京都千代田区、代表取締役社長千田哲也/以下「日本郵政キャピタル」)を設立することとなりましたので、お知らせいたします。

日本郵政グループは「トータル生活サポート企業」として様々な取り組みを行っております。日本郵政キャピタルは、日本郵政グループのネットワーク、ブランド力等を活用して成長が期待できる会社への出資を行うことにより、中長期的なグループ収益の拡大を図ってまいります。

- 1 名称
 - 日本郵政キャピタル株式会社 (英文名称: JAPAN POST CAPITAL Co., Ltd.)
- 2 主な事業内容 投資業務
- 3 本店所在地 東京都千代田区霞が関ー丁目3番2号
- 4 資本金 15 億円
- 5 株主(出資比率) 日本郵政株式会社(100%)
- 6 社名ロゴデザイン



以上

【報道関係の方のお問い合わせ先】 日本郵政株式会社 広報部 報道担当

電話: 03-3504-4162 (直通)

【報道関係以外のお問い合わせ先】 日本郵政株式会社 経営企画部 グループ事業戦略室 電話:03-3504-4399 (直通)